
REF.: 04196

BOISNIER SAS - 39240 THOIRETTE - FRANCE Tél.:04.74.76.80.53 - Fax : 04.74.76.85.33
E-mail :attelages@boisnier.fr  http://www.boisnier.fr

X 0.00981 =  7.2  kN 

kg kgMax
X

+

Max

kgkgMax

Max

D =

S : 75  kg

Max

1100  kg

KANGOO 2        CITAN            NV250

N° CE : 55R-11763-01 

RENAULT      MERCEDES   NISSAN

BOISNIER SAS

NOTICE DE MONTAGE 
FITTING INSTRUCTIONS

http://www.boisnier.fr


8

4

7

9

13 14

20

11

24
22 11

12
25

23
15

17

15
10

16
24

16242211

162411

Trou non utilisé
Unused hole

Trou non utilisé
Unused hole

Visserie
identique

à côté droit

Right side screws
identical

vis support silentbloc
screws support silentbloc

Couple de
serrage daN.m
tightening torque 
daN.m

13.0

27.0

19.0

17.511.0

8.0

6.5

4.5

3.2

2.3

161412108

C.L 10.9

C.L 8.8

VISSERIE : Diamètre
SCREWS : Diameter

Démontage pare chocs :
Removing bumper :

Découpe :
Cutting :

Découpe visible :
Visible cutting :   

Trous à réaliser :
Hole to drill :

NON
NO

REFERENCE: 04196
NON
NO

NON
NO

NON
NO



Montage :

- Déposer la plaque support d'échappement à droite (ne sera pas remontée).

- Dévisser les 2 pattes centrales du pare chocs (dessous).

- Ouvrir les 2 trappes inférieures dans les 2 angles du pare chocs (1 vis de chaque côté).

- Présenter et fixer sans serrer les bras droit et gauche sous les longerons.

- Présenter et fixer la traverse sur les bras ainsi que le renfort de l'angle à gauche.

- Lors de la mise en place de cette traverse, protéger le pare chocs au droit des supports rotule.

- Bloquer toute la visserie (voir tableau des couples de serrage).

- Assembler la vis support support échappement sur le bras droit conformément au schéma ci-contre en
remontant le silentbloc.

- Refermer les trappes et revisser les pattes centrales du pare chocs.

Fitting of the bar :

- On the right, remove the muffler bracket (will not be used)

- Unscrew the 2 central fasteners of the bumper (underneath).

- Open the two hatches lower in the two corners of the bumper (1 screw each side)

- Assemble the right and left arms loosely under the chassis beams

- Introduce and fix the towbar on the arms and the towbar reinforcement on the left.

- During the implementation of this towbar, please protect the bumper near the ball towing brackets.

- Tighten all screws according to the torque table.

- Assemble the screw of muffler bracket on the right arm according to the diagram cons and refit the 
rubber bracket on the screw.

- Close back the hatches and screw the central fasteners of the bumper.

KANGOO 2        CITAN            NV250
RENAULT      MERCEDES   NISSAN



Schéma Rep. Défaut
/Qté. DESIGNATION CODE

4 1 BRAS DROIT / RIGHT ARM 0419640

7 1 BRAS GAUCHE / LEFT ARM 0419641

8 1 REZ 50 001001

9 2 vis / screw EF DIN 933 M16x45 zn 700.03.16045

10 1 vis / screw DIN 931 M12x90 zn 700.00.12090

11 12 vis / screw EF DIN 933 M10x40 zn 700.03.10040

12 2 vis / screw EF DIN 933 M 8x40 zn 700.03.08040

13 2 rondelle / washers grower M16 DIN128A zn 700.20.16

14 2 écrou / nut H DIN 934 M16 700.22.16

15 2 écrou / nut H DIN 934 M12 700.22.12

16 8 écrou / nut H DIN 934 M10 700.22.10

17 1 rondelle / washers grower M12 DIN128A zn 700.20.12

20 1 RENFORT / REINFORCEMENT 0419670

22 5 Rondelle / washers 10,5x20x2 DIN 125A 700.34.10520020

23 2 Rondelle / washers 8,4x16x1,6 DIN 125A 700.34.08416016

24 12 rondelle / washers grower M10 DIN 128A zn 700.20.10

25 2 rondelle / washers grower M8 DIN128A zn 700.20.08

REF.: 04196





Les valeurs ci-dessous sont propres à l’attelage. Veuillez vérifier, sur votre carte grise ou 
auprès de votre concession, les capacités de traction maximum de votre véhicule.

See the Certificate Of Conformity (COC) of your vehicle or contact 
your dealer to verify the max. Trailer weight of your car!

Conserver les instructions de montage
Keep the filling instructions

KANGOO 2        CITAN            NV250
RENAULT      MERCEDES   NISSAN


	COUVERTURE2
	INTERIEUR
	Vue de mise en plan1

	Feuille1
	RECAP
	Vue de mise en plan2
	Vue de mise en plan3
	Vue de mise en plan4
	Vue de mise en plan5
	Vue de mise en plan6
	Vue de mise en plan7
	Vue de mise en plan8
	Vue de mise en plan9
	Vue de mise en plan10
	Vue de mise en plan11
	Vue de mise en plan12
	Vue de mise en plan13
	Vue de mise en plan14
	Vue de mise en plan15
	Vue de mise en plan16
	Vue de mise en plan17

	DOSNOT18(2)
	Feuille3(2)

